

Zertifikat

ausgestellt für

CTF 2000

Baaikensstraat 11 9240 ZELE Belgien

Dies ist ein Multisite-Zertifikat. Einzelheiten zu den Standorten finden Sie im Anhang.

Bureau Veritas Certification Belgium N.V./S.A. erklärt, dass das Managementsystem des obengenannten Unternehmens geprüft wurde und die Anforderungen der folgenden Norm erfüllt.

Norm

ISO 9001:2015

Geltungsbereich

Alle Aktivitäten, Produkte und Dienstleistungen

im Rahmen

*der Entwicklung und Herstellung von

Flammschutzmischungen sowie

Textilveredlungsprodukten

*des Vertriebs von antimikrobiellen sowie öl- und

wasserabweisenden Produkten

*der Lohnfertigung

Genehmigung Datum:

10 März 2009

Ablaufdatum des vorherigen Zyklus:

10 März 2024

Zertifizierungs-/Rezertifizierungs Audit Datum:

26 Mai 2023

Zertifizierungs-/Rezertifizierungszyklus Startdatum:

18 August 2023

Vorausgesetzt, dass während der Gültigkeitsdauer dieses Zertifikates alle Anforderungen

17 August 2026

der Normen kontinuierlich erfüllt sind, ist das Zertifikat gültig bis:

17 August 2020

Änderungsdatum: 18 August 2023

Zertifikat No. 8E013480

Version: 1

Hilde Sansen - Certification Manager Belgium

Geschäftsführungsbüro: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium Ausstellungsbüro: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium







Anhang

ausgestellt für

CTF 2000

Baaikensstraat 11 9240 ZELE Belgien

Das Zertifikat betrifft auch die unten genannten Organisationen und Standorte:

Norm

ISO 9001:2015

Geltungsbereich

Geltungsbereich	Adresse	Site
Alle Aktivitäten, Produkte und	Baaikensstraat 11, 9240 ZELE, Belgien	CTF 2000
Dienstleistungen	Baaikensstraat 11, 9240 ZELE, Belgien	CTF 2000 HQ
im Rahmen	Digital 11, 72 to 2222, Beigien	CTT 2000 TIQ
*der Entwicklung und Herstellung von		
Flammschutzmischungen sowie	N .	
Textilveredlungsprodukten	1979	
*des Vertriebs von antimikrobiellen sov	Lindestraat 10, 9240 ZELE, Belgien	CTF 2000 Site
öl- und		
wasserabweisenden Produkten		
*der Lohnfertigung		

Zertifikat No; BE013480

Version: 1

Änderungsdatum: 18 August 2023

Hille Sanser Certification Manager Belg

cychäftsführungsbüro: Bureau Veritos Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium Vistellungsbüro: Bureau Veritas Certification N.V./S.A. - Mechelsesteenweg 128-136, 2018 Antwerp, Belgium



